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1. Überarbeitung der Namensgebung in Navigation/Seitenüberschriften (Tanja)
2. Überarbeitung von Texten (Gabriella + Stefanie)
3. Abschließende Beschlussfassung über das Logo
4. Fotosession (weiteres Vorgehen)
5. Design-Änderungswünsche vgl. S. 3 (Ilka mit Konstanze)
6. viniyoga-netzwerk.berlin-Domain muss auf eine Berliner Adresse bestellt werden, 

deshalb kam Ilka da im Moment nicht weiter

Punkte in Arbeit
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Design-Änderungswünsche (Ilka + Konstanze)
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• Headerbild auf Startseite über die gesamte Breite und Fokuspunkt so setzen, 
dass Wortmarke in der Lücke zwischen Stielen steht

• Wortmarke linksbündig unter Logo
• Haken möglichst aus Menü entfernen und Unterpunkte jeweils linksbündig unter dem Hauptpunkt
• Alle Unterseiten mit Coverbild aus Strichfigürchen (vgl. Preis-Seite), 

aber auch hier Banner über die gesamte Breite, 
Überschrift mglst. bündig mit innerem linken Rand; 
grünes Overlay in Komplementär-Grün
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4 Aspekt einer guten Website:

1. Benutzerfreundlichkeit 
2. Positive Nutzenerfahrung 
3. Ansprechendes Design
4. Inhalte und Mehrwert für die Zielgruppen
___________________________________

unsere 2 Hauptzielgruppen: (Potentielle) Klient:innen und BYZ-Yogalehrer:innen (Einzelunterricht)

Besucher beider Zielgruppen sollen unmissverständlich erfahren
• was es hier für ihn/sie gibt -> Headline=was machen wir für wen mit welchem Ergebnis
• sein/ihr Interesse wecken -> subline=Auflöser Headline: Methode/Zeilgruppe/Kernleistung
• zur Handlung motiviert werden -> Handlungsaufforderung/ call to action=gewünschte Handlung: 

Terminvereinbarung, Kontaktaufnahme, Blogartikel lesen

Es gibt:
• Startseite mit Verweis auf Unterseiten mit „eindeutigen“ Bezeichnungen
• Unterseite
• Unterseite ohne eigene Seite
• Mehrere typgleiche Seiten z.B. Blog, Infos
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Die nächsten Schritte stehen auch auf unserem Whiteboard
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